

## 痛心

劳斯莱斯撞上三轮  
爷孙身亡

据称死者刚参加完亲戚的婚宴

本报今日凌晨消息  
(记者 杨力)

1月13日晚，有网友在微博发布消息称，成都天府大道一段，一辆劳斯莱斯汽车发生车祸致两人身亡。当晚10点30分左右，记者从成都交警七分局核实，天府大道煎茶段的确实发生了一起车祸，事故造成两名路人死亡。

民警介绍，当晚7点10分左右，一辆白色劳斯莱斯汽车将两名路人撞倒，因伤势过重两人当场身亡。随后，交警部门介入调查，已对驾驶员进行抽血，检测其是否饮酒，检测结果尚未出来。

当晚11点40分左右，有市民爆料，被撞两人刚参加完亲戚的婚礼晚宴，驾驶电三轮穿越机动车道被撞。

“婚礼晚宴就在煎茶镇上办的，他们是女方的亲戚。”市民王先生

称，被撞者为爷孙两人，“当时都参加了婚宴。”据称，晚宴过后，老人驾驶电三轮载孙子回家。“这里路灯不太亮，加上缺少红绿灯，而且道路宽阔。”王先生说，路过的车速度普遍较快，老人驾车横穿机动车道时遭遇车祸，“此前这附近也曾出过车祸。”

随后，记者从交警七分局核实，被撞车辆的确为一辆电三轮，但被撞者身份、具体事故原因以及劳斯莱斯驾驶员是否饮酒等问题，仍在调查核实中。

女司机驾车撞墙而入  
7人惊魂

华西都市报(记者 曹菲 摄影报道)1月11日下午3点10分左右，成都A世界电脑城负一层停车场出口处，一名女子驾车失控，撞进旁边一家电子商贸公司，墙体连带卷闸门被推倒。当时，包括小冯在内的7名员工正在上班。所幸大家闪躲及时，无人受伤。

小冯告诉记者，当时他正在距离大门约3米远的工位上办公。“墙突然就平推了进来，我还以为地震了。”他赶紧往后退，摔倒在身后的货架上。就在这时，移动的墙体狠狠砸在自己的脚下，“差一点就倒在我身上了”。

当时，办公室里共有7人，大家都惊慌四散。待冷静下来，才看清楚

一辆白色宝马车撞破墙体冲了进来。“过了一会儿，一个女司机才下车，估计她也吓坏了。”小冯说。

该公司紧靠停车场出口。收费处工作人员说，事发时白色轿车前方停着一辆车。“司机把车停着，在旁边的店里换零钱。”他说，“后面宝马车司机可能想踩刹车，不小心踩到了油门，先撞到了前面的那辆车，随后又转弯冲向旁边的墙，差点就冲到我这里了。”

13日傍晚6点过，记者来到事发地点，被推倒的墙体已经重新砌好，工人正在安装卷闸门。据公司员工介绍，公司损失大约15万元，“老板正在和司机协商赔偿的事”。



车祸现场。



失控车撞墙而入。

## 暖心

小女孩病重送医遇堵  
交警接力护送 8公里11分钟飙拢

辅警驾驶警摩引导送医车辆(红圈内)。

求！周五晚高峰期间  
助！娃娃晕倒送医遇堵

1月12日下午5点过，市民周女士从金牛区一家医院出来，叫了网约车准备带女儿前往华西二院看病。此时，孩子因病重已经晕倒，网约车司机加了一脚油门，朝着医院开去。

“但是跑到茶店子附近，车子太多了，速度跑不起来。”由于当天恰好是周五晚高峰期间，来往的车流特别大。面对缓慢前行的汽车，孩子的母亲周女士变得更为焦急。

望着茫茫车流，她想到向成都交警求助。“我当时就在茶店子附近。”很快，成都市交管局指挥中心，通知二分局辅警邓小凡驾驶警摩护送。

“小女孩当时已经晕倒了，家人十分焦急。”在他接到这家人后，警笛响起，警灯闪烁，他驾驶警摩在前开道，娃娃所在的汽车则紧跟在后，一场与时间的生死竞速在拥挤车流里展开。

接！规划出最快线路  
力！三名辅警接力护送

“这次的护送线路跨越金牛区、

青羊区与武侯区。”邓小凡说，为了让护送更快捷、安全，指挥中心已提前规划出最快线路，并协调涉及的各分局警务人员接力配合。

当他们行驶至八宝街附近时，路口民警已提前将横向车流管控，送医车辆得以快速通过。在进入青羊区不久，辖区四分局辅警黄俊杰也驾驶警摩，加入到护送队伍中来。

“这一片他更熟悉。”随后，在两车开道下，他们借用公交车道等道路快速通行。在监控视频中，更能看到不少暖心的画面。“我拦车，你先走。”一辆警摩拦下一台公交车后，一条快速通道出现。

“感谢公交车和不少社会车的配合。”邓小凡说，在这些司机的让行下，他们得以迅速穿越车流，“行驶到武侯区时，一分局辅警徐坤也接到指挥中心指令，在此等候接力。”

送！开辟生命通道  
达！8公里11分钟跑拢

“当天晚高峰，尤其是西大街、人民南路的车流特别大。”1月13日上午，记者在指挥中心看到了当时的监控视频，成都市交管局民警介绍，为了尽可能缩短护送时间，在线路、人员调取、路口交通疏导等方面，“都是抢时间完成的。”

通过视频可以看到，1月12日下午6点，警摩和送医车安全抵达华西二院，整个护送过程仅用时11分钟，行驶路程8公里左右，“当时是晚高峰，如果按照平常的速度，可能需要1小时左右。”

随后，邓小凡停好警摩，与孩子家人一同奔进医院。“陪同他们将孩子送医、入院了，我们才离开。”他说，之后，邓小凡又回到岗位继续值守。

1月13日，记者与小女孩的母亲周女士取得联系。“孩子已经醒过来了。”她说，当时太着急了，也没留下护送民警的电话，来不及跟他们好好道个谢，“希望通过媒体，对成都交警说声谢谢。”

华西都市报-封面新闻记者 杨力 实习生 王爱玲

“这个包包里全是钱！”1月13日下午，成都市金牛区一家酒店内，保洁人员在对客房进行打扫时，发现行李柜中的一个黑色背包里有大量现金。酒店试图联系失主无果后报警，在警方的帮助下，当天晚上7点过，背包中的39万现金完璧归赵。

保洁客房捡到39万现金  
酒店多方寻找 终于完璧归赵

华西都市报(记者 戴竺芯)1月13日下午，金牛公安曹家巷派出所接到一酒店报案，称保洁人员在一个客房内发现了装满现金的黑色书包。“就在房间里的行李柜内，保洁人员在打扫时发现的。”该酒店负责人李先生说，发现客人遗落的物品后，他们立即通过酒店系统查找失主。

系统显示，住在房间的客人是两名40多岁的中年男性，于13日中午12点07分退房。李先生说，酒店先是通过酒店系统联系失主，但是电话关机，没有联系上。考虑到背包里的现金数额较大，李先生立即报警。

接警后，金牛警方立即派出人员前

往酒店，并在酒店财务室内对现金进行了清点。据办案民警介绍，背包里的现金全是百元大钞，共有四沓，每沓都用绳索捆绑，整整齐齐。经过清点，现金数额共39万。

此时，失主的联系电话仍然没能拨通。通过联系其户口所在地警方，告知其家属。同时，寻找另一名一起住店的男子，最终于下午5点过，与失主取得联系。

据办案民警介绍，失主是江苏人，在四川做工程生意，因为个人原因，将现金带在身上。联系上失主时，他们正在乐山旅游，警方对失主身份进行核实后，于当日晚上7点过，在发现现金的酒店内，将装有现金的黑色背包归还失主。



失主对酒店和警方表示感谢。



客人遗落在酒店客房内的39万现金。



封面

下载封面新闻APP

浏览最新资讯